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10.

Segun el articulo 58 de la Constitucién, si el Rey se inhabilitare para el ejercicio de su autoridad y la imposibilidad fuere
reconocida por las Cortes Generales, entrard a ejercer inmediatamente la Regencia:

a) Elpadre o la madre del Rey.

b)  El pariente mayor de edad més préximo a suceder en la Corona.

c) El Principe heredero de la Corona, si fuese mayor de edad.

d) El Principe heredero de la Corona, aungue fuese menor de edad.

Senale la respuesta correcta en relacién a Diputados y Senadores, seqin lo establecido en el articulo 71 de la

Constitucion:

a) Los Diputados y Senadores no gozaran de inviolabilidad por opiniones manifestadas en el ejercicio de sus funciones.

b)  Durante el periodo de su mandato los Diputados y Senadores gozaran de inmunidad y sélo podran ser detenidos en caso de
flagrante delito.

c) Enlas causas contra Diputados y Senadores serd competente la Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional.

d) Diputados y Senadores percibiran una asignacion que sera fijada por el Gobierno.

De acuerdo con lo establecido en el articulo 2 de la Ley 50/1897, del Gobierno, corresponde en todo caso al Presidente
del Gobierno:

a) Sancicnar y promulgar las leyes.

b)  Ejercer el derecho de gracia con arreglo a la ley, gue no podré autorizar indultos generales.

c) Plantear ante el Congreso, previa deliberacién del Consejo de Ministros, la cuestidn de confianza.

d) Convocar a referéndum en los casos previstos en la Constitucién.

Segun el articulo 112 de la Constitucién, para entender otorgada la cuestién de confianza es necesario que:
a) Vote a favor de la misma la mayoria simple de los Diputados.

b)  Vote a favor de la misma la mayoria simple de Diputados y Senadores.

c) Vote a favor de la misma la mayoria absoluta de los Diputados.

d) Vote a favor de la misma la mayoria absoluta de Diputados y Senadores.

Segun la orden PC1/383/2019, de 2 de abril, sefiale la respuesta correcta en relacién al Grupo de Trabajo Interministerial

para la Agenda 2030:

a) Serd presidido por el Alto Comisionado contra la Pobreza Infantil.

b)  Tiene la finalidad de ser un foro técnico para procurar la colaboracién y coordinacién entre los Ministerios implicados, en la
aplicacién en Espafa de la Agenda 2030 y el logro de los Objetivos de Desarrollo Sostenible.

c)  Entre sus funciones, se encuentra la de crear grupos de trabajo relacionados con los ODS, cuya composicién dependera del
tema a tratar.

d) Elevara anualmente informes a la Comisién Delegada del Gobierno para Asuntos Econdmicos.

La creacién de un Foro sobre Gobierno Abierto fue un compromiso del:

a) Primer Plan de Accién de Espania de la Alianza para el Gobierno Abierto.
b) Segundo Plan de Accién de Espafa de la Alianza para el Gobierno Abierto.
c) Tercer Plan de Accion de Espania de la Alianza para el Gobierno Abierto.
d)  Cuarto Plan de Accidon de Espafia de la Alianza para el Gobierno Abierto.

Sefiale cuél de los siguientes NO forma parte de la Comisién de Transparencia y Buen Gobierno:
a) Un representante de la Agencia Espafiola de Proteccién de Datos.

b)  Un representante del Tribunal Supremo.

c) Unrepresentante del Defensor del Pueblo.

d)  Un representante de la Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal.

Segun la Ley 40/2015, de Régimen Juridico del Sector Piblico, ¢a quién corresponde desempefiar la jefatura superior
de todo el personal de un Departamentio Ministerial?

a) Al Ministro.

b) Al Secretario de Estado.

c) Al Subsecretario.

d} Al Subdirector General de Recursos Humanos.

Segun lo establecido en la Constitucién, los Alcaldes serén elegidos:
a) Por el pleno de la Corporacion.

b)  Por los concejales o por los vecinos.

c) Porlos concejales en aquellos municipios de méas de 100 habitantes.
d) Porlos vecinos en aquellos municipios de menos de 100 habitantes.

Segun el articulo 26 del Reglamento elDAS, ¢cuél de los siguientes es un requisito para firmas electrénicas avanzadas?

a)  Permitir identificar de forma univoca el dispositivo gue realiza la firma.

b)  Permitir la identificacidn del certificado raiz.

c) Haber sido creada utilizando datos de creacién de la firma electronica que el firmante puede utilizar, con un alto nivel de
confianza, bajo su control exclusivo.

d) Estar vinculada a los datos del certificado, de forma que se pueda detectar cualquier modificacién ulterior de los datos
firmados.
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De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgédnica 1/2004, de Medidas de Proteccién Integral contra la Viclencia de

Género, senale la respuesta INCORRECTA:

a) Las mujeres victimas de violencia de género tienen derecho a recibir plena informacion y asesoramienio adecuado a su
situacion personal, a través de los servicios, organismos u oficinas que puedan disponer las Administraciones Publicas.

b) Las mujeres victimas de violencia de género tienen derecho a servicios sociales de atencién, de emergencia, de apoyo y
acogida y de recuperacion integral.

c) A las trabajadoras por cuenta propia victimas de violencia de género que cesen en su actividad para hacer efectiva su
proteccion o su derecho a la asistencia social integral, no se les suspendera la obligacién de cotizacion durante un periodo
de seis meses.

d) Latrabajadora victima de violencia de género tendra derecho, en los términos previstos en el Estatuto de los Trabajadores,
a la reduccién o a la reordenacién de su tiempo de trabajo, a la movilidad geogréfica, al cambio de centro de trabajo, a la
suspension de la relacién laboral con reserva de puesto de trabajo y a la extincién del contrato de trabajo.

Segtin la Ley Organica 3/2018, de Proteccién de Datos Personales y Garantia de los Derechos Digitales, se establece
que el modo que tiene la Agencia Espafiola de Proteccién de datos de relacicnarse con el Gobierno es a través de:

a) Secretaria de Estado de Telecomunicaciones y Sociedad de la Informacion.

b)  Secretaria General de Administracién Digital.

c) Ministerio de Justicia.

d) Ministerio de Economia y Empresa.

Segun la Ley Organica 3/2018, de Proteccion de Datos Personales y Garantia de los Derechos Digitales, ;qué
consideracién tiene Ia reversién deliberada de un procedimiento de anonimizacién a fin de permitir la reidentificacion
de los afectados?

a) Infraccién leve.

b) Infraccion grave.

c) Infraccién muy grave.

d) Infraccién no contemplada en la Ley Organica, sino en el RGPD.

De acuerdo al ENS, gcuél de las siguientes medidas de proteccién debe aplicarse en un CPD que preste servicio a un
sistema con Disponibilidad de nivel Bajo?

a) Proteccion frente a inundaciones.

b)  Andlisis de impacto.

c) Proteccién frente a la denegacion de servicio.

d) Proteccién frente a incendios.

Segun el Esquema Nacional de Interoperabifidad, ¢qué se entiende por Interoperabilidad Semantica?

a) Es aquella dimensién de la interoperabilidad relativa a la relacién entre sistemas y servicios de tecnologias de la
informacion, incluyendo aspectos tales como las interfaces, la interconexion, la integracion de datos y servicios, la
presentacién de la informacidn, la accesibilidad y la seguridad, u otros de naturaleza analoga.

b)  Es aquella dimensién de la interoperabilidad relativa a la interaccién entre elementos que corresponden a diversas oleadas
tecnolégicas; se manifiesta especialmente en la conservacion de la informacién en soporte electrénico.

c) Es aquelladimension de la interoperabilidad relativa a la capacidad de las entidades y de los procesos a través de los cuales
llevan a cabo sus actividades para colaborar con el objeto de alcanzar logros mutuamente acordados relativos a los
servicios que prestan.

d) Es aquella dimension de la interoperabilidad relativa a que la informacién intercambiada pueda ser interpretable de forma
automatica y reutilizable por aplicaciones que ne intervinieron en su creacion.

Indique la respuesta INCORRECTA en relacién a la lengua de los procedimientos, segtin el articulo 15 de la Ley 39/2015,

del Procedimiente Administrativo Comtn de las Administraciones Publicas.

a) La lengua de los procedimientos tramitados por la Administracién General del Estado sera el castellano. No obstante lo
anterior, los interesados que se dirijan a los 6rganos de la Administracién General del Estado con sede en el territorio de una
Comunidad Autdénoma podrén utilizar también la lengua que sea cooficial en elia.

b)  Enlos procedimientos tramitados por las Administraciones de las Comunidades Autdénomas y de las Entidades Locales, el
uso de la lengua se ajustaré a lo previsto en la legislacién autonémica correspondiente.

¢) LaAdministracién Pblica instructora debera traducir al castellano los documentos, expedientes o partes de los mismos que
deban surtir efecto fuera del territorio de la Comunidad Auténoma y los documentos dirigidos a los interesados que asi lo
soliciten expresamente.

d) Cuando la sede del érgano de la Administracion General del Estado esté en el territorio de una Comunidad Auténoma con
lengua cooficial, el precedimiento se tramitara en la lengua elegida por el interesado. Si concurrieran varios interesados en

el procedimiento, y existiera discrepancia en cuanto a la lengua, el procedimiento se tramitard en castellanc, con |

independencia de cualquier documento o testimonio requerido por los interesados.

Segun el articulo 6 de la Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Comin de las Administraciones Publicas, ¢cusl

de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA en relacién al regisiro electrénico de apoderamientos?

a) Cada Comunidad Auténoma aprobard los modelos de poderes inscribibles en el registro cuando se circunscriba a
actuaciones ante su respectiva Administracion.

b) Los poderes inscritos en el registro tendran una validez determinada méxima de cuatro afios a contar desde la fecha de
inscripcion.

c)  Los registros mercantiles, de la propiedad y de los protocolos notariales seran interoperables con los registros electronicos
generales y particulares de apoderamientos.

d) Se posibilita inscribir un poder para que el apoderado pueda actuar en nombre del poderdante Unicamente para la
realizacion de determinados trémites especificados en el poder,

Con respecto a la solucién Notifica, sefiale la respuesta INCORRECTA:

a)  Proporciona una plataforma para gestionar la practica de notificaciones y comunicaciones.

b)  Su modo de uso puede ser mediante interfaz para usuario final o integrable en aplicaciones cliente.

c) Permite la entrega de notificaciones y comunicaciones mediante comparecencia electrénica, en papel 0 en la DEH.
d) Laherramienta no se encarga del control de plazos, que seré responsabilidad del organismo cliente.
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¢\{Ue Organo coiegiaao se encarga ae la definicion y supervisién de la aplicacion de la Estrategia TIC en la AGE y sus
organismos publicos?

a) Consejo de Estrategia TIC.

b) Comision de Estrategia TIC.

¢) Subsecretaria de Estrategia TIC.

d) Comité de Estrategia TIC.

Si se quiere contratar un sistema de computacién en la nube que proporcione capacidad de decision sobre
configuracién de servidores, de memoria y de procesadores, cudl de los siguientes servicios elegiria:

a)  Software como servicio (Saa$S).

b)  Infraestructura como servicio (laa$).

¢)  Plataforma como servicio (PaaS).

d) Saa§, laaSy PaaS tienen la misma capacidad de decisién scbre la configuracion.

¢ Cuantos pines tiene el conector USB Tipo-C?
a) 24 by 5
c) 7 d 30

En un sistema operativo con tres niveles de planificacién (corto plazo, medio plazo y largo plazo), el planificador a largo

plazo se encarga de:

a)  Decidir qué trabajos (conjunto de procesos) son candidatos a convertirse en procesos listos para competir por los recursos
del sistema. ‘

b)  Decidir qué procesos se suspenden o se reanudan para lograr ciertas metas de rendimiento.

¢)  Decidir qué proceso, de los que ya estan preparados, es al que le corresponde estar ejecutdndose en la unidad central de
proceso.

d)  Decidir si la planificacién es apropiativa o no apropiativa.

En sistemas operativos, cuando hablamos de Registro de Instruccion, ¢a qué nos estamos refiriendo?
a) Al registro que contiene el identificador Unico asaciado al proceso de la instruccion.

b) Al registro que contiene la Ultima instruccién leida y que se esta ejecutando.

c)  Alregistro que contiene la direccién de la siguiente instruccién que se leera de la memoria.

d)  Alregistro que contiene el nimero de instrucciones que deben ejecutarse.

Sefiale qué permisos tendria el propietario sobre un archivo prueba.txt al que se le aplica la instruccién de Unix: chmod
457 prueba.ixt

a) Lectura, escritura y ejecucion.

b)  Escritura.

c) Lectura.

d) Lectura y ejecucion.

Enire las nuevas caracteristicas para desarrolladores de aplicaciones méviles que permite el Sistema Operativo

Android 9 Pie NO se encuentra:

a)  Una APl mediante la que se puede medir |a distancia a los puntos de acceso (PA) WiFi cercanos con capacidad para RTT.

b)  Compatibilidad con recorte de pantalla, permitiendo que las aplicaciones muestren su contenido en los recortes de un
dispositivo

c)  Ofrecer un didlogo estandarizado de autenticacién biométrica del que pueden hacer uso las aplicaciones.

d) Posibilidad de realizar shells programables para adaptar el Kernel Android a ia aplicacion segln el perfil de usuario.

Indique la afirmacién correcta, segun la clasificacion de graméticas y lenguajes formales de Chomsky:

a) Los lenguajes representados por las gramaticas del tipo 1 se llaman lenguajes regulares.

b)  Los lenguajes representados por las gramaticas del tipo 2 se llaman lenguajes independientes del contexto.
¢) Los lenguajes representados por las graméticas del tipo 3 se llaman lenguajes irregulares.

d)  Los lenguajes representados por las gramaticas del tipo 4 se llaman lenguajes sin restricciones.

La arquitectura de aplicaciones descrita por los acrénimos LAMP esta formada por los siguientes componentes:
a)  Linux + Apache + MongoDB + Python

b)  Linux + Apache + MongoDB + PHP

c)  Linux + Apache + MySQL/MariaDB + Python

d)}  Linux + Apache + MySQL/MariaDB + PHP

En el ecosistema Hadoop, ¢ qué sistema de almacenamiento de datos hace posible la lectura, escritura y administracion
de grandes conjuntos de datos que residen en almacenamiento distribuido mediante SQL?

a) Mahout b) Oozie

c) ZooKeeper d) Hive

Sefiale cuél de las siguientes herramientas es empleada en la implementacién de un cuadro de mando integral:
a) Trello b) DashBI

c) Qlik Sense d) DashboardMaker

En un SGBD Oracle, ¢,como se denomina al tipo de vista que almacena fisicamente los datos resultantes de ejecutar la
consulta definida?

a) Vista tableada. b)  Vista aimacenada.

c) Vistacacheada. d) Vista materializada.

En relacién con la arquitectura de microservicios, sefiale la caracteristica que NO es correcta.
a) Cada servicio se puede desplegar independientemente,

b)  Cada servicio esta controlado por un service worker.

c) Cada servicio puede estar programado en distintos lenguajes.

d) Cada servicio puede utilizar su propia base de datos.
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RTSP (Real Time Streaming Protocol) es un protocolo de nivel de:
a) Sesibn b) Red
c) Enlace d)  Aplicacion

De acuerdo a MAGERIT v3, segtin la técnica de anilisis algoritmico en su modelo cuantitativo, un active valorado en
1.000.000 que sufre una degradacién del 70%, su impacto acumulado tendré una cuantia de:

a) 700.000

b) 300.000

c) No puede calcularse sin conocer el valor de la amenaza.

d)  No puede calcularse sin conocer el valor acumulado del activo.

De acuerdo al Esquema Nacional de Seguridad, sefiale la propiedad o caracteristica consistente en que las actuaciones
de una entidad pueden ser imputadas exclusivamente a dicha entidad:

a) Integridad b)  Autenticidad

c) Confidencialidad d) Trazabilidad

De acuerdo con la Guia de Seguridad para la auditoria del ENS, sefiale cuél es uno de los requisitos minimos para los

integrantes del equipo de auditoria:

a) En ningln caso los integrantes del equipo auditor, deben haber participado o detentado responsabilidades previas a la
auditoria, al menos en los tres (ltimos afios, en el sistema de informacién auditado.

b)  El Auditor Jefe debe probar conocimientos de seguridad y gestion de riesgos de seguridad (certificacion y experiencia
probada de al menos 4 afios en estos elementos).

c)  Todos los miembros del equipo auditor deben probar acreditacién de formacion y experiencia en audiloria de sistemas de
informacién, a través de certificaciones reconocidas a nivel nacional o internacional.

d)  Todos los miembros del equipo auditor deben probar conocimiento de los requisitos del RD 4/2010.

¢ Qué solucién desarrollada por el CCN-CERT es un sistema de auditoria continua que tiene por objetivo incrementar la
capacidad de vigilancia, reducir los tiempos en la gestion de la seguridad, mediante una gestién eficiente de la
deteccién de vulnerabilidades y de la notificacién de alertas, asi como ofrecer recomendaciones para un tratamiento
oportuno de las mismas?

a) MARIA b)  ANA

c) GLORIA d) CARMEN

Seiiale cual de los siguientes es un sistema de gestion documental:

a) SonarQube Content Suite. b)  Kanban Content Suite.

c) Arduino Content Suite. d) OpenText Content Suite.

¢Cual de estos modelos de ciclo de vida se basa en la repeticién de varios ciclos de vida en cascada?
a) Ciclo de vida en V. b)  Ciclo de vida evolutivo.

¢) Ciclo de vida tipo sashimi. d) Ciclo de vida incremental.

Sefiale cudl de las siguientes NO es una caracteristica propia del Prototipado Incremental:
a) Los requisitos deben conocerse en su totalidad.

b)  Permite a los desarrolladores trabajar y probar diversas alternativas.

c)  Elcliente puede no entender por qué hay que desechar el prototipo.

d) Nunca se producen inconsistencias entre el prototipo y el sistema final.

Sefiale cuél de las siguientes NO es un tipo de evento contemplado en la metodologia Scrum:
a)  Reunion de Planificacion del Sprint (Sprint Planning Meeting).

b)  Scrums Diarios (Daily Scrums).

c)  lteracién del Sprint (Sprint Iteration).

d) Retrospectiva del Sprint (Sprint Retrospective).

La técnica de gestién de proyectos que integra las mediciones de alcance, costo y cronograma para ayudar al equipo de
direccion a medir y evaluar el desempefio de un proyecto se denomina:

a) Gantt de seguimiento.

b) Diagrama de Ishikawa.

¢) Andlisis del Valor Ganado (EVM).

d)  Técnica de Compresi6n (Crashing).

¢ Cuél de los siguientes diagramas de Métrica v3 describe el comportamiento dindmico del sistema de informacidn
mediante el paso de mensajes entre los cbjetos del mismo?

a) Diagrama de interaccion.

b)  Diagrama de clases.

¢) Diagrama de transicion de estados.

d) Diagrama de componentes.

En la técnica JAD (Joint Application Design), la figura encargada de dirigir las sesiones entre cuyas caracleristicas
estén el tener experiencia en dindmica de grupos, psicologia del comportamiento, asf como un buen conocimiento de
los procesos de la organizacion objeto del estudio es el:

a) Moderador.

b)  Director de Sesion.

¢) Promotor.

d) Especialista en modelizacion.

Sefiale la respuesta correcta en relacion a la creacién y construccion de diagramas de flujos de daios (DFD):
a) Eldiagrama de nivel 1 se denomina diagrama de contexto.

b)  Un proceso representa un ente ajeno al sistema que proporciona o recibe informacién del mismo.

c)  No puede haber flujos de datos entre una entidad externa y un almacén.

d)  Las funciones primitivas se pueden descomponer, son funciones o procesos no atémicos.
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En el modelo E/R, ;cual es el motivo por el cual un tipo de entidad es débil?

a) Porque no tiene una dependencia de existencia con otro tipo de entidad.

b)  Porque tiene poca importancia en la base de datos.

c)  Porque no tiene suficientes atributos para formar una clave primaria.

d) Porgue la existencia de cada ocurrencia de entidad débil depende de la existancia de otra entidad débil.

Considere un modelo E/R con un tipo de relacién muchos a muchos (N:M) “Trabaja” en el que participan los tipos de
entidad “Empleado” Yy “Proyecto”. “Trabaja” tiene ademas el atributo “fecha”. La clave primaria del tipo de entidad
"Empleado” es "idEmp" y la clave primaria del tipo de entidad "Proyecto" es “idProy". Por definicién del modelo E/R, Ia
clave primaria del tipo de relacién “Trabaja”:

a) Puede ser (idProy, idEmp) o bien (idProy, idEmp, fecha).

b)  Solo puede ser (idProy, idEmp, fecha).

¢) Puede ser (idProy, idEmp), (idProy, idEmp, fecha), (idProy, fecha) o bien (idEmp, fecha).

d)  Sdlo puede ser (idProy, idEmp).

¢ Cual de las siguientes sentencias es correcta en relacién al término “superclave"?

a)  Enunatabla siempre hay una Unica superclave que es ia formada por el total de sus atributos.

b) Dada una clave candidata, cualquier subconjunto de atributos de ella es Una superclave.

¢)  Una superclave es un conjunto de uno o varios atributos que identifican de modo Gnico las tuplas de la relacion.
d)  Una superclave es el conjunto minimo de atributos que identifican de modo Gnico las tuplas de la relacion.

¢Cual de los siguientes es un algoritmo de ordenacion?
a)  Algoritmo dicotémico (Binary).

b)  Algoritmo por monticulos {Heapsort).

¢)  Algoritmo de blsqueda atras (Backtracking).

d)  Algoritmo devorador (Greedy).

En relacién con las estructuras de datos conocidas como listas, sefiale la afirmacion correcta:
a) Lapilaesunalistaen la que solo se pueden hacer inserts ¥ updates en su final, llamado "top".
b)  La pila puede ser interpretada como una lista FIFO.

c)  Se pueden usar pilas para trabajar con operaciones aritméticas en notacién postfix.

d) Las pilas con las operaciones "push" y "pop" coincidentes se conocen coma colas ADT.

YAML es

a)  Un lenguaje para serializar datos, legible por seres humanos, usado en el despliegue de contenedores de aplicaciones
(dockers).

b)  Una libreria que facilita la creacién de aplicaciones dirigidas a mejorar la experiencia de usuario (UX) mediante la realidad
aumentada.

c)  Un comando que permite parametrizaciones avanzadas en el despliegue de politicas de grupo (GPO) en entornos de
Directorio Activo.

d)  Una herramienta con un potente interfaz visual que, mediante el andlisis de logs, permite la monitorizacion del rendimiento
de la infraestructura T.I. de las organizaciones.

¢Cudl de las siguientes herramientas soporta el Desarrollo Dirigide por Comportamiento (Behaviour Driver
Development) y permite generar pruebas?

a) Herkin b)  Cucumber
c)  RabbitMQ d) Trocla

¢Qué es la herramienta Selenium?
a)  Unframework que permite el procesamiento distribuido de grandes conjuntos de datos utilizando modelos de programacion

c)  Unconjunto de utilidades que facilita la fabor de obtener juegos de pruebas para aplicaciones web.
d)  Un framework para el desarrollo de aplicaciones Web del patrén MVC bajo la plataforma Java EE.

¢Quiénes son los participantes en la realizacién de las Pruebas de Aceptacion?
a)  Jefe de Proyecto.

b)  Equipo de Operacion.

¢) Jefe de Proyecto y Equipo de Operacion.

d}  Usuarios expertos.

Si tenemos tres clases A, By C, ;qué se entiende como herencia miuiltiple en Ia programacion orientada a objetos?
a) Cuando la clase A hereda los atributos de las Superclases By C.

b)  Cuando la clase B ¥ la clase C heredan ios atributos de la superclase A.

¢) Cuando la clase A hereda los atributos de Ia superclase B, que a su vez hereda los atributos de la clase C.

d)  Ese concepto no existe en programacion orientada a objetos, sdlo existe el concepto de herencia,

Los conceptos “activacion”, “linea de vida” Y “mensaje”, ; de cual de los siguientes diagramas UML forman parte?
a)  Diagrama de secuencia. b) Diagrama de componentes.
c) Diagrama de objetos. d)  Diagrama de actividades.

a) lterator ; b)  Builder
c) Observer d) State

Bouncy Castle es una libreria Java que proporciona una API para:
a)  Aritmética. b)  Tratamiento de XML.
c)  Criptograffa. d)  Generacion de informes.
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En JAVA la palabra reservada "volatile” se utiliza para:

a) Marcar variables que deben ser eliminadas por el recolector de basura cuando no se usen.
b) Marcar variables cuyo valor pueda ser modificado por diferentes hilos.

¢) Marcar variables que no se incluiran en la serializacion de su clase.

d)  Marcar variables cuyo valor no puede cambiar una vez asignado.

& Qué solucién ofrece persistencia en Java (JPA) para almacenamiento NoSQL?
a) iBates OGM b) Hibernate OGM
c) Eclipse OGM d) Spring OGM

¢ Con cuél de los siguientes objetos de .NET tendriamos una caché en memoria de tablas de la BBDD, asi como sus
relaciones, para operar con ellas?

a) DataTableRelation b) DataTableCollection

c) Dataset d) DataTable

De entre las siguientes, ;qué caracteristicas NO incluye Visual Studio 2019?

a) Ayudar a escribir c6digo con menos errores gracias a las sugerencias de codigo de IntelliSense.

b) Posibilidad de crear aplicaciones de Azure o Amazon en local, sin necesidad de iniciar sesién en la nube.
¢)  Edicion, depuracién, desarrollo interactivo y control de codigo fuente para Python.

d)  Creacion de inierfaces de usuario con Windows Form o Windows Presentation Foundation.

¢ Cudl de las siguientes opciones NO usa JAVA como lenguaje base?
a) Applets b) Thymeleaf
c) Angular d) Java Server Pages

Seleccione una caracteristica del nuevo protocolo HTTP/2 (version 2 del protocolo HTTP).

a) Procesamiento més eficiente de los mensajes mediante el uso de mensajes de texio optimizados.
b) Esincompatible con la versién HTTP/1.1

c) Permite el entrelazado de mensajes de peticion y respuesta en la misma conexién.

d) No permite priorizar peticiones.

¢ Cuél de las siguientes opciones se considera una metodologia aplicada a estrategias de Seguridad del Software?
a) OWASP XP b) OWASP SCRUM
c) OWASP RUP d) OWASP SAMM

CMMI define varios niveles de madurez para una organizacién que gestiona proyectos de desarrollo de software. El
nivel 2 de madurez se corresponde con la definicién:

a) Los trabajos se completan pero a menudo se retrasan y sobrepasan el presupuesto.

b) Los proyectos son planificados, ejecutados, medidos y controlados.

c) Eltrabajo puede liegar a completarse o no.

d) La organizacion utiliza estdndares como guias para los proyectos, programas y portfolios.

En el &mbito de proyectos de desarrollo de software, el término "deuda técnica” hace referencia a:

a) Las consecuencias derivadas de la inexistencia de un plan de inversién en infraestructuras T.1.

b) Las consecuencias derivadas de no tener un plan de capacitacion dirigido a los desarrolladores de software.
c) Las consecuencias derivadas de la falta de atencion a la calidad en el proceso de desarrollo de software.

d) Las consecuencias derivadas de la externalizacion de servicios de desarrollo en las organizaciones.

En relacién con las pautas de accesibilidad al contenido web 2.1 (WCAG 2.1), sefiale cuél de las siguientes pautas NO

pertenece al principio 2 - Operable:

a) Ataques epilépticos: No disefiar contenido que pueda causar ataques epilépticos.

b) Modalidades de entrada: Facilitar a los usuarios operar la funcionalidad a través de varios métodos de entrada ademés del
teclado.

c) Teclado accesible: Poder controlar todas las funciones desde el teclado.

d) Asistencia a la entrada de datos: Ayudar a los usuarios a evitar y corregir errores.

¢+ Qué significa el término “sharding” en bases de datos NoSQL?

a) Que el sistema de gestion de bases de datos tiene las propiedades ACID (Atomicity, Consistency, Isolation and Durability).

b) Que el sistema de gestién de bases de datos tiene las propiedades ACI| (Atomicity, Consistency, Isolation) pero no
Durability.

¢) Esun método para distribuir la informacién en distintos nodos.

d) Esun método para la ejecucién concurrente de transacciones.

Sefiale [a afirmacién correcta en relacién a MongoDB:

a) Almacena la informacién en documentos BSON.

b)  Por defecto soporta consultas SQL.

c) Sigue siendo vulnerable a las clésicas inyecciones SQL.

d) Al no utilizar tablas, no incorpora el concepto de transaccion.

Entre las caracteristicas de Appl.ocker del sistema operativo Windows se encuentra:

a) Cifrar ficheros para impedir el acceso de un usuaric determinado.

b)  Crear reglas de excepcion para impedir el uso de un proceso determinado.

¢) Controla el comportamiento de las aplicaciones después de que éstas se han ejecutado blogueando usuarios 0 acciones
especificadas.

d) Establecer una red virtual privada (VPN) entre los clientes y la red a la que se conecta.

De las siguientes opciones, ¢ cuél es una certificacién para administradores de bases de datos NOSGL?
a) Voldemort Certified DBA. b) CouchDB Certified DBA.
c) MongoDB Certified DBA. d) Riak Certified DBA.
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En relacidn a las diferentes estrategias de backup, sefiale la correcta:

a) Laestrategia de backup incremental hace copia de lo que cambié desde el liltimo backup, ya sea completo o incremental.

b) La estrategia de backup diferencial hace copia de lo que cambié desde el Gltimo backup, ya sea incremental o diferencial.

¢) La estrategia de backup incremental hace copia de lo que cambié desde el (iltimo backup completo, pero no desde uno
incremental.

d) La estrategia de backup diferencial hace copia de lo que cambié desde el (iltimo backup incremental.

¢Cual de las siguientes NO puede ser considerada una herramienta de gestion de la configuracién?

a) Ansible b) Puppet

c) Chef d) Flume

En JCL, la longitud méxima en caracteres alfanuméricos para el nombre de un job se establece en:
a 8 by 14

c) 186 d) 20

¢Qué tipo de benchmark utilizaria para medir el rendimiento de un componente de manera individual y extraer el
méximo rendimiento de ese componente?

a) Benchmark artificial. b)  Benchmark ficticio.

¢) Benchmark forzado. d) Benchmark sintético.

¢ Qué es NVMe (Non Volatile Memory Express)?

a)  Memoria no volatil que permite la lectura y escritura de multiples posiciones de memoria en la misma operacién mediante
impulsos eléctricos a través del puerto SATA Express (SATAe).

b)  Simulacién de memoria flash con discos HDD que llega a alcanzar los 695 MB/s en los test de lectura secuencial.

c)  Especificacion para el acceso a las unidades de estado sélido (SSD) conectadas a través del bus PCI Express (PCle).

d) Memoria flash volatil que puede estar sin alimentacién externa (conservando los datos) entre 5 y 10 horas gracias a sus
nanobaterias integradas.

¢Cual de las siguientes opciones es la plataforma segura de los servicios en la nube de Amazon?

a) APS b} AWS

c) ASS d) ASN

Indique cual de las siguientes NO es una técnica de virtualizacién de almacenamiento VSAN:
a) En servidor. b)  Ensombra.

c) Enred. d) Encabina.

¢,Cuél de las siguientes respuestas NO es una banda utilizada por los satélites?

a) Bandal b) Banda Ku

c) BandaKa d) BandaD

Sefiale cudl NO es un factor en las pérdidas de potencia en Fibras Opticas:

a) Absorcién de luz. b) Dispersion de Rayleigh.
c) Radiacion. d) Difraccién de Maxwell.

Respecto al protocolo de control de acceso al medio CSMA/CA, es FALSO que:
a) Opera al nivel 2 del modelo OSI.

b)  Se utiliza en redes inaldmbricas 802.11

c) RTS/CTS es el método usado para reducir colisiones.

d) Es necesario el modo de operacién PCF.

El término IT Shadow hace referencia a:

a)  Conjunto de sistemas tecnol6gicos, soluciones y usos de los dispositivos empleados en una empresa y que no han sido
explicitamente reconocidos por la organizacién.

b) Zonas sin cobertura 5G o0 4G LTE.

¢)  Conjunto de soluciones y contenidos especialmente protegidos por el departamento de tecnologia de la organizacion.

d) Informacién tecnolégica contenida en la Deep Web.

El protocolo ICMP tiene como propésito:

a) Ante pérdidas, redireccionar los paquetes IP entre diferentes host.
b)  Hacer que la comunicacion sea fiable.

c)  Decidir la ruta menos congestionada para enviar un paquete.

d) Informar de incidencias en la entrega de paquetes.

El rango completo asignado por IANA a direcciones IPv4 multicast es:
a) 224.0.0.0/4 b) 232.0.0.0/8
c) 239.0.0.0/8 d) 240.0.0.0/4

Senale cudl de las siguientes opciones NO es una cabecera de extensién en IPv6:
a) Cabecera de fragmento (Fragment Header).

b) Cabecera de enrutamiento (Routing Header).

c)  Cabecera de opciones en origen (Origin Options Header).

d) Cabecera de autenticacién (Authentication Header).

¢Cudles son las capacidades que combinan las infraestructuras hiperconvergentes (HCI)?
a) Telefonia fija, telefonia mévil y datos.

b)  Criptografia simétrica, criptografia asimétrica y técnicas hash.

c) Computacién, almacenamiento y redes.

d)  Integracién continua, entrega continua y despliegue continuo.
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Sefiale cuél de los siguientes es un protocolo de acceso empleado en VDI:
a) IPX/SPX b) FCoE
c) RDP d) SIP

¢ Cudl de las siguientes afirmaciones sobre Ethernet Conmutada es cierta?
a) Esuna tecnologia WAN.

b) Separa dominios de broadcast.

c) No soporia velocidades de transmision superiores a 10 Mbps.

d) Cada segmento es un dominio de colisién independiente.

De acuerdo a la RFC 3032, sefiale cuél es la respuesta correcta en relacion al campo TTL de la cabecera de MPLS:
a) Se compone de 6 bits. b) Se compone de 8 bits.
c) Secompone de 10 bits. d) Se compone de 16 bits.

¢ Qué algoritmo usa el protocolo de encaminamiento OSPF versién 2 para calcular la ruta més corta entre des nodos?
a) Algoritmo de Bisqueda A*

b)  Algoritmo de Floyd — Warshall.

¢) Algoritmo de Cherkassky.

d)  Algoritmo de Dijkstra.

Las siglas DLP (Data Loss Prevention) se corresponde con:

a) Un codigo de deteccion de errores usado frecuentemente en redes digitales y en dispositivos de almacenamiento para
detectar cambios accidentales en los datos.

b)  Una herramienta que tiene como finalidad prevenir las fugas de informacion dentro de la crganizacién.

c) Una cabecera de extensi6n del protocolo IPv6 que contiene la codificacion del identificador del paguete previo para una
posible reconstruccién de la informacién en el nodo de destino.

d) Un estandar que evita que un tercero sin autorizacién pueda acceder a la informacion en irdnsito en una comunicacion
inaldmbrica.

¢ Cudl de los siguientes formatos de firma permite la adicion de sellos de tiempo periddicos para garantizar la integridad
de la firma archivada?

a) AdES-T b) AdES-XL

c) AdES-A d) AdES-C

¢ Cudl de los siguientes NO es un protocolo perteneciente a IPSec?
a) IKE (Internet Key Exchange).

b) HMAC (Keyed-Hashing for Message Authentication).

c) AH (Authentication Header).

d) ESP (Encapsulating Security Payload).

Sefiale cudl es la respuesta correcta en relacion al modelo RDF (Resource Description Framework) y la web semantica:

a) RDF no favorece la extensibilidad, dado que no permite crear nuevos esquemas.

b) Una propiedad puede tener més de un valor para rdfs:range.

¢) Una URI de identificador persistente es una combinacién de direccion de mail o nombre de dominio, la fecha en fa que se
creé el identificador y el nombre del identificador.

d) rdf:Property identifica a cualquier elemento que pueda poseer una URI.

¢ Cudl es la norma de la ITU (Unién Internacional de Telecomunicaciones), referido al ADSL G.Lite?
a) ITUG.9982.2 b) ITUG.993.2
c) ITUG.985.2 d ITUG.9985.3

Segtn la ITU-T una “red basada en paquetes que permite prestar servicios de telecomunicacién y en la que se pueden
utilizar multiples tecnologias de transporte de banda ancha propiciadas por la QoS, y en la que las funciones
relacionadas con los servicios son independientes de las tecnologias subyacentes relacionadas con el transporie.
Permite a los usuarios el acceso sin trabas a redes y a proveedores de servicios y/o servicios de su eleccién. Se soporta
movilidad generalizada que permitiré la prestacién coherente y ubicua de servicios a los usuarios” es:

a) RDSI (Red Digital de Servicios Integrados).

b) RTPC (Red Telefnica Piblica Conmutada).

c) GSM (Sistema Global para comunicaciones moviles).

d) NGN (Red de préxima generacion).

Sefiale la respuesta correcta en relacién a H.323 y SIP:

a) Ambos protocolos fueron desarrollados por la Internet Engineering Task Force.

b) El protocolo H.323 es mucho mas flexible y abierto que el protocolo SIP, lo que facilita su implementacion.

c) Los mensajes del protocolo H.323 utilizan una codificacién binaria mientras que SIP codifica los mensajes en formato ASCIL.
d) La especificacion de H.323 se detalla en la RFC 3250 y la de SIP en la RFC 3261.

Sefiale cuél de las siguientes NO es una solucién MDM (Mobile Device Management):
a) VMware Airwatch. b)  Cisco Meraki.
c) Citrix Endpoint Management. d) Apache MPM.

El estandar WPAS3 ofrece dos variantes:
a) WPA3-Personal y WPA3-Enterprise.
b) WPA3-Home y WPA3-Business.

c) WPA3-Standard y WPA3-Pro.

d) WPAS3-Iny WPA3-Out.
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El estandar BLE (Bluetooth Low Energy) consume menos energia que el Bluetooth clasico gracias a que:
a) Sudistancia de alcance es menor.

b) Esté en distintas bandas de frecuencia.

c) Utiliza un sistema de modulacién diferente.

d) Permite la conexién de un Unico dispositivo.

Preguntas de reserva

1.

Segtin la Norma Técnica de Interoperabilidad de Digitalizacién de Documentos, ¢ qué nivel de resolucién minimo deben
tener las imagenes elecironicas?

a) 150 pixeles por pulgada. b) 200 pixeles por pulgada.

c) 250 pixeles por pulgada. d) 300 pixeles por pulgada.

En Linux, ;,qué comando usaremos para ver la informacion relativa a una interfaz de red concreta (direccién IP, mascara
de red, etc.), por ejemplo, 'eth0'?

a) ethtool eth0 b)  dhclient eth0

c) ifconfig eth0 d) tcpdump ethO

Segun la metodologia MAGERIT v3, sefiale la opcién INCORRECTA:

a) Denomina degradacion a la pérdida de valor de un activo como consecuencia de la materializacién de una amenaza.

b)  Denomina vuinerabilidad como toda debilidad que puede ser aprovechada por una amenaza.

c)  Denomina un riesgo como una causa potencial de un incidente que puede causar dafios a un sistema de informacién o a
una organizacion.

d)  Se ha estructurado en tres libros: "Método", "Catéalogo de Elementos” y "Guia de Técnicas".

Segun Métrica v3, ¢cudl de las siguientes es una técnica de estimacién del coste de desarrollo usada en la gestién de
proyectos?

a) JAD (Joint Application Design).

b)  JRP (Joint Requirements Planning).

c) Método Albrecht.

d) Diagrama de Gantt.

El estandar internacional ISO/IEC 11801 establece para la Clase F una frecuencia de hasta:
a) 600 MHz. b) 500 MHz.
c) 1000 MHz. d) 1250 MHz.
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